
ERRATA 01/2025

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01

Belo Horizonte, 11 de junho de 2025

O Sesc em Minas comunica aos interessados a seguinte alteração no **Edital**:

Onde se lê:

ETAPAS	DATA	ESPAÇO
Publicação do chamamento	17/05/2025	Site do Sesc em Minas (https://sescmg.com.br/licitacoes/)
Inscrição	17/05/2025 a 02/06/2025	E-mail geek@sescmg.com.br
Seleção e classificação	03/06 a 05/06/2025	Unidade Sesc Palladium
Resultado preliminar	06/06/2025	Site do Sesc em Minas (https://sescmg.com.br/licitacoes/) e Unidade Sesc Palladium
Recurso	07/06/2025	Unidade Sesc Palladium
Resultado definitivo	10/06/2025	Site do Sesc em Minas (https://sescmg.com.br/licitacoes/) e Unidade Sesc Palladium
Realização do evento	20/07/2025	Unidade Sesc Palladium

Leia-se:

ETAPAS	DATA	ESPAÇO
Publicação do chamamento	17/05/2025	Site do Sesc em Minas (https://sescmg.com.br/licitacoes/)
Inscrição	17/05/2025 a 02/06/2025	E-mail geek@sescmg.com.br
Seleção e classificação	03/06 a 05/06/2025	Unidade Sesc Palladium
Resultado preliminar	10/06/2025	Site do Sesc em Minas (https://sescmg.com.br/licitacoes/) e Unidade Sesc Palladium
Recurso	11/06/2025	Unidade Sesc Palladium
Resultado definitivo	12/06/2025	Site do Sesc em Minas (https://sescmg.com.br/licitacoes/) e Unidade Sesc Palladium
Realização do evento	20/07/2025	Unidade Sesc Palladium



Serviço Social do Comércio
Departamento Regional Minas Gerais

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Samuel Coelho dos Santos
Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas